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Konferenca

7 ključnih novosti po 1. 1. 2019
- odgovorno in informirano v leto 2019
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Simona Štravs, Ida Kavčič, mag. Aleksandra Heinzer, Andreja Kelhar Horvat

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

23.1.2019 9:00-14:30 Ljubljana Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Vabimo vas na srečanje, kjer boste v enem dnevu pridobili koristne informacije za 
uspešen začetek poslovnega leta ter se pripravili na ključne davčne in delovnopravne 
novosti, ki jih boste morali poznati in upoštevati v letu 2019.

Rezervirajte si 23. januar za Vaš dan in si rezervirajte mesto na srečanju

Lektor

Simona Štravsje univerzitetna diplomirana pravnica in davčna svetovalka z licenco Zbornice davčnih svetovalcev (ZDS). Je direktorica podjetja DEPS consulting d. o. o. ter je bila dolgoletna predsednica Zbornice davčnih svetovalcev. Kot praktik in uveljavljena predavateljica sodeluje na različnih seminarjih, konferencah, davčnih šolah. Je (so)avtorica strokovnih…Več delavnic tega predavateljaIda Kavčičspec. posl. ekon., univ. dipl. ekon., je direktorica družbe IK SVETOVANJE, družbe za davčno, poslovno in računovodsko svetovanje, d.o.o. in davčna svetovalka z licenco ZDSS.  V letu 2000 je opravila strokovni izpit pri Davčno finančno raziskovalnem institutu v Mariboru in takrat ji je bil dodeljen certifikat o pridobitvi strokovnega naziva davčna…Več delavnic tega predavateljamag. Aleksandra Heinzerje mednarodno uveljavljena davčna svetovalka z licenco Davčno svetovalne zbornice Slovenije in predstavnica te zbornice v evropskem združenju davčnih svetovalcev CFE (Confédération Fiscale Européenne). Od leta 2018 do 2022 je bila zastopnica CFE v skupini VAT forum pri Evropski komisiji, trenutno pa isto organizacijo zastopa v skupini VAT expert…Več delavnic tega predavateljaAndreja Kelhar Horvatje diplomirala na Ekonomsko-poslovni fakulteti v Mariboru in je zaposlena v Agenciji za javnopravne evidence in storitve. Ima več kot 15 letne izkušnje na področju bonitetnega ocenjevanja in uporabe poslovnih informacij pri ugotavljanju kreditnih tveganj. Kot vodja Sektorja za bonitetne in druge tržne storitve je neposredno vključena v razvoj…Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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